

奉獻主業團給耶穌聖心

面對挫折，聖施禮華並沒有失去信心。他仍然很焦慮，而且很痛苦，特別是為了他的孩子們的痛苦。這一年是1952年。基督君王節即將來臨，他決定將主業團及其成員和使徒工作獻給耶穌聖心。

2023年11月24日

一顆為世界受苦的心

面對挫折，聖施禮華並沒有失去信心。他仍然很焦慮，而且，毫無疑問，他整個人都在受苦，特別是考慮到他的孩子們的痛苦。他的心胸寬廣，向世界敞開，他的目光超越了主業團和它的使徒工作的需要，關注任何擾亂世界和平的事物：殺害同胞的仇恨、社會對抗、對教會的迫害和民族間的戰爭。這些鬥爭是他自己承擔的事情，他每天懇求成千上萬次：
Cor Iesu sacratissimum，dona nobis pacem！

到九月初，（建造泰瑞園）工程的狀況非常糟糕，創辦人看到建造工程正在瀕臨失敗，於是發起了一個S.O.S.，祈望主會「結束這煎熬」。他決定將主業團及其所有成員和使徒工作奉獻給耶穌聖心。他向在墨西哥的成員宣布：「不久我將向聖心奉獻。請多次重複誦唸：Cor Iesu sacratissimum，dona nobis pacem來幫助我準備這次奉獻。」

他還加上一句附言：S.O.S.，「我們仍然在沒過脖子的水。並且還有著對天主父一樣的信心。」祝聖儀式的日子設定在10月26日，基督君王節，施禮華神父鼓勵他所有的孩子幫助他按照他的喜好，按照耶穌之心的喜好來做。他已經讓自己陷入了這樣的困境，從他寫的內容來看，他感到無法可施，走投無路。「但是——我堅持——沒有出路（……）。如果我們不在月底前解決這個死結，我們就會受一次打擊，而讓撒旦高興。」

在預期崩潰之前有十天的喘息時間，如果天主不對這種情況進行補救。他相信，聖母不會拋棄他們，而她的聖子，隨著奉獻工作的日子臨近，不可能不對如此多的祈禱呼聲作出回應。但是，他在表達這希望的信的結尾處，向哥倫比亞的顧問隱約地告明：「我不知道我是如何給你寫信的——我沒有重讀這封信——因為我也在擔心歐華路的健康（……）。」

他寫道：「主業團生來就是為了在全世界傳播愛與和平的信息，這是天主留給我們的；邀請所有的人尊重人的權利。」

(.....) 我看到主業團在幾個世紀中不斷發展，永遠年輕、優雅、美麗和富有成果，捍衛基督的平安，以便全世界都能擁有它。」

這一天到了

在祝聖之日——1952年10月26日——與他的工作間相鄰的小聖堂還沒有完工。幾天後，當他給在馬德里的人寫信時，他顯然仍對這一壯舉感到滿意：爬了三架梯子到達小聖堂，並在那裡進行了祝聖：「我很高興：我進行了祝聖，爬了三架梯子——一個接一個——到達小聖堂。平安將到臨，在所有領域！」。我確信這一點。

那一天，他把主業團及其所有的使徒工作奉獻給你；也把主業團成員的靈

魂及其所有的才能、領悟、思想、語言、行動、工作和喜樂奉獻給你；特別是我們——祈禱的公式——

「主，我們可憐的心，使我們除了愛你，沒有其他的自由」。

樂觀和自信

平安慢慢地飄落在他的靈魂上，恰似溫柔而滋潤的雨點。但慢慢地，不著急，內心的喜樂——*gaudium cum pace*——像一陣微風吹來，恢復了他的安全感和樂觀態度：「到目前為止，還沒有看到解決經濟的方案，但我很快樂也很安心。我多麼希望能有這個奉獻啊！」

抨擊靜了下來，但沒有完全停止，因為誹謗就像七頭怪獸。沉重的債務負擔亦紓緩了一點；可以延後一些付款；收到了小額捐款；已安排將地產和已建成的部分抵押了。

隨著完成奉獻，他的膽量被擴大了，他宣布自己是樂觀和自信的。根據他

在10月26日提出的請求，他在耶穌聖心中找到了平安和庇護：「請賜予我們恩寵，在神聖的耶穌聖心中找到我們的居所；並在我們心中建立你的安息之所，使我們可以緊密地保持合而為一，以便有一天我們可以在天庭 聯合你的聖子和聖神，永遠讚美你、愛你和擁有你。亞孟。」

資料來源：文字摘自Vázquez de Prada, Andrés的《主業團創辦人》（第三卷）。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Feng-Xian-Zhu-Ye-Tuan-Gei-Ye-Su-
Sheng-Xin/](https://opusdei.org/zht/article/Feng-Xian-Zhu-Ye-Tuan-Gei-Ye-Su-Sheng-Xin/) (2026年2月6日)